

重磅雄文！

中美处在巨变前夜！

中

规模金融抄底所形成的资产掠夺所得。

2、当前美国有23万亿美元国债，企业债至少6.5亿万美元存在风险，要化解这种体量的风险，其被转嫁国必须有相应的体量去承接这种大规模的转嫁和洗劫，并且这里可能并不只是一个国家，甚至可能是多个国家，但最能满足这种条件的国家，正是中国。

在这样的历史关口，我们要尤其警惕美国的异常的动向，因为美国这样的由殖民扩张而诞生的帝国，绝不可能在如此关头选择默默走向灭亡，反而在这种时候不惜一切代价进行破局，这才是他们会做出的选择，他们必然会做出这样的选择。

所以他们具体会怎么做？

三、金融攻击——不惜代价的掠夺性自救

其实，舆论场上已经有很多有识之士注意到了这方面的巨大风险。

但在这里我需要论证的不是金融战争的机理，而是疫情下美国发动金融战争的动机，对于当前的美国而言，维护其摇摇欲坠的美元霸权是国家一切决策的根本目标，而维护霸权的方法，只有在不破坏美元信用的前提下，化解美国从国家到企业的巨大债务问题，使美元环流可以重新健康延续，这也才是霸权的延续。

那么要达到这样的目的当前最有效的方法是什么呢？答案是大规模的金融掠夺。

当然，近来看连日熔断的美股，再来我这个观点就难免会让人产生困惑。所以有人会问，“如此大规模的金融战争难道美国说发动就发动？为什么身陷疫情泥潭的美国没有这方面的迹象呢？他们有条件这么做吗？他们为这种金融攻势做了相应的准备吗？为什么当前美国股市经历了如此的暴跌，美国还会想着来发动金融攻击呢？”

其实，针对这场金融战，美国的准备早已深深做好了各领域的准备，种种相关的也迹象早已出现，只是我们未必发现了这些迹象，当下我国的金融领域可以说处在非常危

险的环境中，美元资本一旦开始金融攻击，必将对我国产生巨大的影响。

具体原因可分为如下部分：

1、我国存在着同美国相似的债务风险

我国当前大部分行业都运行在高杠杆高负债的基础上，疫情的影响下，我国的债务风险在陡然上升。

今年原本是处理我国各领域债务集中兑付的关键年，无论是各地的隐性城投债还是大量的地产及私企不良贷款都到了兑付的临界点。

然而这个时候疫情来了，社会各领域立即陷入了停摆，并且至今也没完全好转。为了抗击疫情，中央和地方各级政府都投入了巨量的资金，这似乎如官方所言并没有严重影响经济的基本面。

但实际上，我国大部分地方都早已是负债累累，地方财政的运行高度依赖转移支付，尤其是各地隐性的城投债，更是多到积重难返。

各地方在疫情爆发前，基本都是在用土地财政和转移支付来维持住经济的基本面，然而在疫情爆发后，房地产市场立即陷入了前所未有的萎缩，同时今年的中央财政不仅因为疫情开销巨大，并且由于社会经济的停摆，财政收入的下跌宕必然严重，这就造成了今年的转移支付额度也必然随之下降。但地方债的压力，并不会随之下降。

用最少的转移支付去应对最艰难的债务状况，会有什么后果？

这就是当前我国的经济状况，客观地来说，我国经济面临的债务风险，要高于当前的美国。

对于想发动一场金融攻击的美国而言，这是绝佳的战场。

2、我国客观存在着金融战所需的阶级基础

其实，对于一个独立的主权国家而言，通过单纯的金融战争将想将其洗劫是不太现实的，因为政府层面只要及时进行介入，并不惜将国家推入紧

急状态而强力应对，再是巧妙的金融战争也必将面临失败。

所以，当我们带着这样的思考回顾历史上的历次金融战争时，我们就不难理解，金融战争的本质实际上都是阶级运动，对一国的金融战争想取得成功，就必须找到这个国家内部的代理人，只要将代理人的利益与金融攻击的利益绑定一致，再是强大的国家都有可能被这种攻击所摧毁。

历史上的苏联/俄罗斯经历的金融洗劫，就是这个原理。

而在这个问题上，我国面临的危险可以说并不比前苏联要低。这个问题我也不方便展开说，但我们只需观察近年来的种种反常现象，便可管窥事态的严峻性。

从中美贸易战打响以来，我国经济安全的防火墙实质上是在加强，还是在被一步步拆除？可有人能想起毛主席当年对苏联“卫星上天，红旗落地”的论断？其实在这个问题上，我国并不能例外。

金融战争对我国的威胁之所以巨大，根本上是因为金融战争同我国内部势力巨大的自由派的利益，具有高度的一致性，换句话说，我国被金融洗劫哪怕将使国家崩溃，却照样能让既得利益阶级的利益成倍放大。

金融攻击，金融不过是手段，其核心的原理实际上是挑唆一个国家的既得利益阶级出卖国家的主权，而借由金融手段和政治手段实现这一目标。

这种战争，本质上是以金融为手段而进行颜色革命，只要这个国家的主权和主导政策，同国内既得利益阶级的当权派利益有着不可调和的矛盾，金融战争也就具备了完美的土壤。

所以从十八大的反腐风暴至今，有人会觉得我国不具备这样的土壤吗？

一切其实尽在不言中。

所以对于身处危机的美国而言，如果一场这样低成本的战争就能化解自身攸关生死的危机，何乐而不为呢？

3、美国资本做好了发动金融战的准备

其实讲到这里还是会有人

困惑，当前的美国经济遇到了史无前例的问题，美股遭遇百年罕见的接连熔断，配合以美国当前爆发的疫情，确实给人一种美国行将崩溃的错觉。

然而，真正了解美国经济的人，反而这时会高度警惕起来，因为这看似一片哀嚎的熔断，恰恰是美国金融资本一手策划的举措，是故意的战术性欺骗，而其欺骗的目的则只有一个——在悄无声息中做好发动金融战争的准备。

这是怎么做到的呢？

这得从美股这十年来的增长机理说起。08年金融危机以来，美国除金融和传统高端领域的产业外，绝大部分产业实际上一蹶不振，根本不可能撑起我们看到的十年连涨。然而在金融危机后，QE流出的美元必须找到办法回流美国，否则在那个时候美元环流就有崩溃的危险。

而回流的方法，除了最传统的国债，主要就是美股。所以美国选择用杠杆举债的方式，通过回购股票将市场整体保持高位，吸引巩固全世界的投资向美流动，这种方式自然带来了巨量的企业债务。

所以当用这种方式吹了十年泡沫的美股出现熔断，其根本不意味着其经济受到了多大的打击，反而传递出的是另一个信息——股市上巨量的资本正在腾出手来，主动转化为流动的游资。

本次美股暴跌，本身的第一因素并不是因为疫情的影响，而是因为国际油价的骤降。然而，我们千万不能忘记，主导油价下跌的沙特，本身就是石油-美元体系中最关键的角色，其不仅受到美国的深度控制，而且利益同美国利益从来都是深度绑定，这样的国家，怎么可能因为一己私利而主动去拆美元的台？

所以，这种剧烈的市场动荡只有一种可能——动荡本身只是美国上层计划的一部分。通过将大量资本从股市中暂时撤出，一方面缓解债务压力，一方面为下一波特殊的金融操作积累足够的资本规模，是通过挤泡沫而腾出资金，使大量的资金获得完全的流动性。这绝不是一种衰败的表现，恰恰

相反，这种现象直接说明了当前的美元资本主动变得兵强马壮而且粮弹充足，已经具备了金融攻击的基础，做好了相应的准备。

并且其高速的撤资行为，同时也客观上起到了稳定外国投资的作用。猝不及防的接连熔断，使得大量外国投资直接被高位套牢，由于跌幅巨大，这些外资若是离开美国，相当于就要立即承受暴跌带来的代价，他们只有继续在美股等待，才有可能达到哪怕回本的目标。这对于美国而言，无疑是将这些资金巧妙困在了美国，而大量出来的游资，则可以心无旁骛地开始他们的行动和扩张。

从当我们能获取的信息来看，从股市中撤出的资金相当一部分都转移到了美国债市中，另外更多的部分除了进入了我国的债市以外，并未向外界透露去向。我们一定要知道，这些钱是不会蒸发的，它只会从一个地方转移到另一个地方，然而我们现在并不知道它去了哪里。我们唯一知道的是，现在的美资具备了前所未有的流动性优势，哪怕突然对一个国家进行大规模金融攻击，也不会因为撤离本土市场而对美股产生大的影响。

只是为了把钱腾出来，那么他们会在计划着些什么？

四、热战的危险——准备多年的第二方案

在当前的形势下，我国与美国爆发热战的可能性同样是前所未有的。

在当前危急的局势下，我们必须更加警惕同美国爆发直接军事冲突的可能性，这种可能性在疫情的影响下可以说达到了历史上的最大值。

其原因在于，当前美国面临着攸关生死的债务危机，这种危机通过疫情放大完全可能导致美国丢掉赖以生存的霸权。而通过金融战转嫁国内矛盾虽然成本低诱惑大，但问题在于这种方法有着很大不确定性，美国不能将自己的国运完全赌在上面。一旦计划失败，美国必须寻找到可靠的替代方案，并且这种方案必须是经过精心准备且有极强现实性的方